

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

要 闻 简 报

寄料镇：“锦囊妙计”让产业之花处处开

“在乡村振兴工作中，我们从解决群众的操心事、揪心事和烦心事着手，把群众看得见、摸得着的实事办实，并通过抓党建、破难题、促发展、惠民生等各项工作，推动乡村振兴工作向纵深发展。”近日，在位于寄料镇泰山庙村的蔬菜大棚旁，寄料镇党委书记高项冰向记者介绍道。而此大棚仅仅是该镇乡村振兴工作成果的一个缩影，在它的背后，汇聚着多条“锦囊妙计”。

党建搭台，经济唱戏。以“五星”支部创建为契机，该镇创新思路、健强机制、做实服务、逐村研判，坚持一片一策、一村一策，今年计划创建4星级党支部2个、3星级党支部11个、2星级党支部21个，通过筑基固本、补短强弱，以党建赋能高质量推进乡村振兴与高质量发展。由泰山庙集体经济合作社与泰山庙农业发展有限公司合作建设的

地温蔬菜大棚，采取“党支部+企业+农户”的发展模式，已投资105万元，建成占地20亩的10个日光大棚、1个地温大棚，主要种植西红柿、草莓等反季节果蔬。通过建设蔬菜大棚发展果蔬产业，在有效增加村级集体经济收入的同时，也为附近60余名村民就近务工提供了方便。

延链补链，提质赋能。坚持强龙头、补链条、聚集群，推动产业集群发展。在该镇南部深山区的坡根村，在九峰山龙头企业的带动下，建设了九峰山农林公司。该公司以“孟洗养生”为发展思路，主要制作中草药、调料包、预制菜等，利用“公司+农户”发展模式带动周边村庄种植花椒、杜仲、八角、桂皮、元宝枫以及中药材等产品原材料，并利用依山傍水的优越条件，发展土鸡、土鸭、土鹅养殖。该项目同时为周边的桑

树坪村花椒、磨石村杭白菊、徐庄村金银花、豫汝宝粉皮、平王宋村蜂蜜、黄柏村海菜、观上村艾草以及野生中草药库等农产品提供平台，延伸产业链条，提高农产品的附加值，形成种植业、养殖业与全域旅游协调发展的乡村振兴新路子。

筑巢引凤，以地生金。近年来，该镇始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，将生态、文化、旅游、乡村振兴等四项工作整合到一起，实现了从靠山吃山到护水绿山、从“卖资源”到“卖风景”的转变。在该镇北部的石梯村，利用九峰山景区“北大门”得天独厚的区位优势，招引企业落地生金，发展自驾游。目前正在建设的石梯村自驾游项目，占地6亩多，计划投资200万元，主要建设自助采摘、农业观光、餐饮住宿、洗浴养生、儿童娱乐、露天电影、咖

啡茶吧、休闲度假为一体的现代化自驾游基地。

因地制宜，自我发展。在该镇西部地区，桑树坪村利用山高地阔的地域优势，依托绿鑫农林科技有限公司，引导家家户户种植花椒、杜仲、皂角等经济作物，搭建“公司+农户”的发展模式，公司为农户提供种苗和技术服务之外，还负责农户花椒的收购和销售，靠纯绿色农产品走向致富路，支持农业龙头企业，增加群众收入；南程庄村利用气候与海拔优势，发展玫瑰种植，并进行玫瑰花茶、玫瑰精油的制作，一年纯收入在40万元左右。在北部平原地区，观上村润源种植专业合作社流转300余亩山坡地，发展艾草种植、加工及研发、技术推广和销售，并申请注册了“老君艾”商标，亩均收益2500元以上，并稳定用工30余人。

融媒体中心记者 郭营战

2022万里茶道——环中国自驾游集结赛汝州站发车仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月26日，2022万里茶道——环中国自驾游集结赛汝州站发车仪式举行，湖北省文物事业发展中心二级巡视员、万里茶道联合申遗办副主任王凤竹，湖北省文物事业发展中心党组成员、纪委书记晏妮，内蒙古自治区文物局一级调研员陈雅光，环中国自驾游集结赛组委会秘书长张晓斌，河南省文物局世界文化遗产保护处处长王韬，平顶山市文化广电和旅游局三级调研员张水木，平顶山市文物事务服务中心主任李晓东，汝州市领导陈国重、王沧海、杨辉星、史清秀出席仪式。

市邮政管理局开展廉政警示教育

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 高辉）为进一步加强党风廉政建设，持续提升工作作风，8月26日，市邮政管理局组织全体干部职工开展廉政警示教育。

该局结合自身实际，全面细化责任，明确违规处置，切实加强队伍管理，对工作日、公务期间、个人休息期间违规饮酒做出了刚性约束。尤其在8小时以外时间更要提高自我约束力，要求全体干部职工严格执行规定，对违规饮酒、酗酒的将依规严肃处理。同时，要求党员干部要以身作则，率先垂范，抓实抓细，贯彻执行，多一份提示，多一份劝诫，帮助同事培养健康向上的良好生活习惯。

据了解，在下一步工作中，该局将采取多项举措进一步提醒广大党员干部职工加强作风建设，加强廉洁自律，坚决抵制“酒杯中的奢靡之风”。一是结合党风廉政教育宣传月活动的开展，加强干部职工警示教育，以案促学、以案促改，坚决筑牢廉洁防线。二是加强干部日常监督，及时开展提醒教育，对婚丧嫁娶等关键节点进行把关。三是开展家风共建活动，引导广大干部及家属自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，共同营造风清气正的政治生态环境。

市园林中心

检修维护设施 创造良好游园环境

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 郭鑫鑫）为提升园林绿化精细化管理水平，全力打造整洁优美的游园广场环境。近日，市园林管理中心从细微处着手，全面启动游园广场基础设施维修工作，为市民提供一个优美、舒适、安全、绿色的休闲环境。

受长期露天和人为等因素的影响，各游园广场存在部分游园道路、花池面砖脱落、凳子面破损等问题，既影响美观，又存在安全隐患。自8月份开始，园林中心组织设备员对所管辖各游园广场破损的基础设施进行维修，同时对各种设施的护栏进行加固，更换更新各公园广场残缺、破损、老旧等公益广告，预计下个月全面完成维修工作。

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）

记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员8月20日至26日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格运行“稳”字当头，供应充足。

小麦及玉米价格上涨。小麦平均价格1.55元（500克，下同），较上周上涨1.31%，较上月同期上涨1.97%；玉米收购价格1.36元，较上周上涨1.49%，较上月同期下降0.72%；东北大米平均价格为2.50元，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

肉类价格平稳。仔猪平均价格为24.33元，较上周上涨1.38%，较上月同期上涨2.87%；生猪收购平均价格为11.00元，较上周上涨7.84%，较上月同期上涨4.28%；五花肉平均价格为16.50元，与上周基本持平，较上月同期下降8.33%；精瘦肉平均价格为16.50元，与上周基本持平，较上月同期下降8.33%；牛肉平均价格为40.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为35.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为5.10元，较上周上涨4.08%，较上月同期下降1.92%；从所监测超市情况看，8月25日鸡蛋最高价格为5.28元，最低价格为4.98元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格2.19元，较上周上涨5.28%，较上月同期上涨15.87%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为5涨18平2降，长豆角、黄瓜、生菜、香菇、平菇价格上涨，芹菜、韭菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、包菜、茄子、西红柿、大葱、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、大蒜、洋葱、生姜、豆腐价格持平，青椒、蒜苔价格下降。

从所监测超市情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格为2.68元，较上周上涨8.06%，较上月同期上涨8.94%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为13涨5平7降，芹菜、韭菜、土豆、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、上海青、香菇、平菇、大葱价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、冬瓜、蒜苔、豆腐价格持平，青椒、白萝卜、胡萝卜、生菜、洋葱、生姜、大蒜价格下降。

临汝镇：青春添彩“五星”支部创建

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）弘扬志愿精神，倡导时代新风。近期，在临汝镇常态化核酸检测点，10余名洋溢着青春活力的大学生志愿者，积极投身于志愿服务各项活动中，用他们的实际行动践行了新时代“雷锋精神”，为临汝镇“文明幸福星”创建添

砖加瓦。“请大家戴好口罩，自觉扫码、测量体温，再进行核酸检测”，在检测队伍旁，大学生志愿者们身穿耀眼的红马甲，用他们清晰而亲切的声音提醒着做核酸的群众。遇到年纪大的老人们，志愿者们不急不躁、耐心细致地教他们

扫码、查看信息，并提醒村民们要做好自身防护，出入公共场所需及时做核酸采集检测，避免给出行带来不便。在核酸检测小屋，大学生志愿者们化身“督导员”，提醒群众佩戴好口罩、保持好2米安全距离，有效提升检测效率。疫情防控中，志愿者们用他们的言行举动

展现了新时代大学生的风采，同时也为他们今后的成长及生活积累了社会经验。

临汝镇以“五星”支部创建为抓手，充分发挥大学生志愿者优势，打造文明幸福村，扎实有效推动“五星”支部创建工作。

小屯镇持续开展人居环境整治工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为全面提升人居环境整治效果，提高人民群众满意度，连日来，小屯镇干群持续开展人居环境整治工作。

科级干部带头负责各片整体工作，各村组干部、志愿者、公益性岗位、广大群众共同参与负责本村工作，形成上下联动、干群同心、齐抓共管、协同推进的工作合力，确保人居环境整治人人都是参与者。

明确重点，紧张有序促工作。按照清垃圾、清杂物、清污水、清残垣断壁、清私搭乱建、提升群众满意度的“五清一提升”标准，明确沟渠、河道、塘坑、房前屋后等地为重点，开展集中整治。

各村成立规划委员会和人居环境评比小组，在村里显要位置设置人居环境评比公示栏，每周进行自评、镇人居环境督导组将在各片随机抽取3个村适时组织观摩，要求各各村真重视真行动真落实。

市一院暖心小举措让护理有温度

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）走进市第一医疗健康服务集团总院康复医学科，走廊里，一排整整齐齐的轮椅；病房里，大多是卧床、坐轮椅的偏瘫患者。当他们忍受病痛折磨，长期卧床，生活不能自理时，他们丝毫没有气馁，保持着乐观向上的人生态度，积极地接受治疗护理。因为康复医学科优质的护理服务和各种暖心小举措，让他们感受到亲人般的温暖呵护。

自该集团总院开展优质护理服务以来，“以患者为中心”的护理理念已融入医护人员日常工作中。为了使护理服务更加贴近患者生活，提高住院患者满意度，工作中，她们始终秉承着“暖心医疗、用心呵护、优质服务”的护理理念，不断优化护理品质，改善患者就医体验，积极提供热情、主动、细心、规范的护理服务，让患者在接受治疗的同时，感受到贴心、暖心、放心。

由于科室大多数为偏瘫患者，为方便照顾，家属需要推着轮椅带患者完成所有治疗项目，每一项都需要至少一次的轮椅转移，大大提高了轮椅的使用频率，直接增加了轮椅的损耗程度。在康复训练时，经常遇到患者轮椅零部件松动，轮胎气体不足，影响正常使用。细心的护士发现这些问题后，积极沟通、解决，发挥头脑风暴，为患者护士站增设了多功能打气筒和维修工具箱便民服务站，使患者能及时解决轮椅使用问题，不因此耽误，能高度配合完成每一项康复锻炼，提高治疗效果。

用耐心为患者答疑解惑，用爱心呵护每位患者，用暖心为患者提供全方位的服务。该集团总院康复医学科护理团队，运用暖心护理，处处凸显人文关怀，切切实实为患者着想，为患者带去战胜病魔的信心和勇气。



图 片 新 闻

8月25日，在我市中智包装企业的生产车间里，工人们正在整理纸箱。该企业是一家专业生产三层、五层瓦楞纸箱及印刷一体化的国家级高新技术企业。产品主要服务三全食品、白象食品、思念食品、蜜雪冰城、海底捞以及天猫京东网络购物平台、陶瓷企业等多个行业，产品销售辐射郑州、洛阳、南阳、信阳、开封、平顶山、许昌和山西、陕西等10多个地区。

梁杨子 摄

拍 卖 公 告

我公司接受委托，定于2022年9月7日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1、位于汝州市广成路18号（塔寺小学城垣校区大门东侧）6处临街房屋，分户拍卖，保证金：5万元/处。
2、位于汝州市望嵩南路与中大街交叉口西南角（典当行—五层）部分房屋，分户拍卖，保证金：5万元/处。

上述拍卖标的存在同等条件的优先购买权人（现承租人），优先购买权的体现方式及买受人的确认方式按约定执行。标的详细资料及竞买约定请登录汝州

市公共资源交易网（<http://www.rzggzy.com/>）获取。

特别说明：如优先权人报名参加拍卖标的竞买，网络竞价结束后，拍卖标的最高应价出现，网络拍卖系统自动出现的成交提示，仅是对网络竞价的最高应价确认，不对买受人身份进行确认。网络最高应价人对拍卖标的的买受权利，可能因承租人优先购买权（同价先得原则）的行使导致无效。所有竞买人对上述说明已知悉并接受，自愿参加竞买，承担相应风险，对其竞买行为负责。

请相关优先购买权人及时与我公司联系，核实优先购买权身份，办理拍卖会报名手续，参加竞

买。如优先购买权人在报名截止时间前，未办理拍卖会报名手续，则视为主动自愿放弃同等条件的优先购买权。

报名时间：2022年8月29日0时0分到2022年9月6日23时59分。

标的展示地点：标的物所在地
标的展示时间：自公告之日起

联系电话：0375-2912939 18737544915

公司网址：www.baociauction.com

公司地址：平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司
2022年8月29日

简 讯

●8月24日，在市司法局5楼会议室，随着50名被抽考人员陆续交卷，汝州市学习贯彻习近平法治思想暨第二届服务型行政执法大比武理论测试第三次模拟考试圆满结束。

●8月24日，平顶山市司法局高级法律专家张晓红一行3人莅临市司法局，调研指导汝州市行政执法协调监督工作体系建设试点工作。调研组还实地走访了米店镇、天瑞集团，深入调研行政执法协调监督工作体系建设试点工作和基层立法联系点工作。

●8月25日，我市迎来强降雨天气，由于降水急、雨量达，大量苗木枝叶、泥沙等垃圾杂物被雨水冲刷堆积，造成煤山公园广成路口部分道路下水道堵塞出现积水。为切实保障道路保洁质量，及时消除安全隐患，市住建局第一时间组织市政工作人员疏通下水道。

牛莉萍 李为体 张宏